

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

заведующей
МКДОУ № 280
Н.А. Сидоровой

*Уважаемая
Надежда Алексеевна!*

Выражаем Вам благодарность за содействие в подготовке и проведении городских методических семинаров в рамках освоения ФГОС ДО во II полугодии 2016 года!

Желаем Вам благополучия, здоровья и успехов в профессиональной деятельности!

Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Директор
МКУДПО «ГЦРО»



О.Н. Щербаненко

г. Новосибирск
2016

ГОРОДСКОЙ СЕМИНАР-ПРАКТИКУМ «КОММУНИКАТИВНЫЕ ИГРЫ И ТАНЦЫ КАК СРЕДСТВО ВХОЖДЕНИЯ РЕБЕНКА В МИР СОЦИАЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ, ОТКРЫТИЯ СВОЕГО «Я» СОЦИУМУ»

ОПУБЛИКОВАНО ПН, 10/24/2016 - 15:42

Особую роль в жизни детей дошкольного возраста играют народно-бытовые танцы, в которых через разнообразные танцевальные движения отражаются эталоны поведения в обществе, трудовая деятельность, семейные отношения. На основе народно-бытовых танцев возникли коммуникативные танцы.

20 октября в Советском районе, на базе МКДОУ №280 прошел городской семинар-практикум «Коммуникативные игры и танцы как средство вхождения ребенка в мир социальных отношений, открытия своего «Я» социуму». Проводила мероприятие Марина Ильинична Иванова, руководитель районного методического объединения музыкальных руководителей ДОО, музыкальный руководитель МКДОУ №280 высшей квалификационной категории. В 2016-2017 учебном году М.И.Иванова планирует провести цикл городских семинаров-практикумов.

Марина Ильинична предлагает детям несложные танцы-игры, стимулирующие выполнение музыкально-ритмических движений в процессе невербального контакта с партнером и на основе эмоционального подъема. Педагогам были предложены примеры

- Приветственных игр
- Игр с именами
- Игр с выбором
- Игр с музыкальными инструментами
- Фольклорные танцы со сменой партнёров
- Круговые танцы народов мира

Мероприятие прошло в творческой, эмоционально-насыщенной и благоприятной обстановке.

Методист МКУДПО «ГЦРО»

Наталья Александровна Ашихмина